

Dohoda o ukončení leasingové smlouvy

5010004453

Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR	Raiffeisen – Leasing, s.r.o.
sidlo Palackého náměstí 375/4, 128 00 Praha	sidlo Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4
IČO 00023833	IČO 61467863
	DIČ CZ61467863
	zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 29553
příjemce leasingu dále jen „Příjemce“	poskytovatel leasingu dále jen „Poskytovatel“

Příjemce a Poskytovatel uzavírají tuto dohodu o ukončení leasingové smlouvy:

I. Úvodní ustanovení

I.1. Příjemce a Poskytovatel uzavřeli dne 1.8.2019 leasingovou smlouvu (operativní leasing full service) čísla uvedeného v záhlaví (dále jen „Leasingová smlouva“), jejímž předmětem je poskytnutí operativního leasingu tohoto předmětu leasingu (dále jen „Předmět“):

Tovární značka	HYUNDAI
Typ	i30 fastback 1.0T-GDI Triolor Komfort 88kW
Výrobní číslo	
Registrační značka	

II. Předmět dohody

II.1. Příjemce a Poskytovatel se dohodli na předčasném ukončení Leasingové smlouvy ke dni **31.5.2021**.

II.2. Příjemce je povinen vrátit Předmět Poskytovateli do 31.5.2021 v pracovní dny v předem domluveném termínu v době od 09:00 do 15:00 na adrese U Okruhu 587, Vestec. Příjemce je povinen vrátit Předmět Poskytovateli v řádném stavu, v jakém mu byl předán, s přihlédnutím k obvyklému opotřebením. O předání a převzetí Předmětu smluvní strany vyhotoví předávací protokol.

II.3. Příjemce a Poskytovatel se dohodli, že z Leasingové smlouvy ke dni jejího ukončení vyplývají níže uvedené finanční nároky:

a) závazky Příjemce vůči Poskytovateli

Vyúčtování – finanční část	48 179,00 Kč
Ostatní nároky Poskytovatele	0,00 Kč
Závazky Příjemce vůči Poskytovateli celkem	48 179,00 Kč

b) ve prospěch Příjemce bude zohledněno

Ve prospěch Příjemce bude zohledněno celkem	0,00 Kč
--	----------------

c) celková částka vyúčtování

Celková částka vyúčtování – nedoplatek Příjemce	48 179,00 Kč vč. DPH
Celková částka vyúčtování je splatná do čtrnácti (14) dnů ode dne uzavření této dohody.	

II.4. Příjemce je povinen uhradit částku podle sub II.3 písm. c) na účet Poskytovatele č. 5170011469/5500 v uvedené lhůtě, a to s variabilním symbolem platby podle čísla uvedeného v záhlaví této smlouvy.

II.5. Vyúčtováním uvedeným sub II.3 se nevylučuje nárok Poskytovatele na úhradu dluhů vzniklých dle sub II.5, II.6 a II.7.

II.6. Pokud Příjemce nevrátí Předmět Poskytovateli v řádném stavu (zejména neodpovídá-li stav Předmětu obvyklému opotřebením), je Poskytovatel oprávněn vypočítat náklady na odstranění všech zjištěných poškození a nadměrných opotřebením Předmětu postupem sub IX.2.5 VSPOL a tyto je Příjemce povinen uhradit na základě daňového dokladu vystaveného Poskytovatelem ve lhůtě splatnosti na daňovém dokladu uvedeném.

II.7. V případě opožděného vrácení Předmětu je Příjemce povinen uhradit Poskytovateli navíc i platby za neoprávněné užívání Předmětu (bezodůvodné obohacení) ve výši všech leasingových splátek připadajících na dobu neoprávněného užívání Předmětu, které by byl povinen Poskytovateli hradit v případě, kdyby Leasingová smlouva i nadále platila, a to až do vrácení Předmětu Poskytovateli.

II.8. Ukončením Leasingové smlouvy není dotčeno právo Poskytovatele požadovat po Příjemci úhradu veškerých případných dluhů Příjemce vzniklých v souladu s Leasingovou smlouvou, a to i v případě, že tyto dluhy budou vyúčtovány až po ukončení Leasingové smlouvy (tj. dluhy, jejichž splatnost nastane po dni předčasného ukončení Leasingové smlouvy), zejména dluhy vzniklé v souvislosti s poskytováním služeb sjednaných v Leasingové smlouvě.

II.9. Poskytovatel je oprávněn kdykoliv jednostranně započítat jakoukoliv svou splatnou i nesplatnou pohledávku za Příjemcem proti jakékoliv splatné i nesplatné pohledávce Příjemce za Poskytovatelem, jenž vyplývá z této dohody a/nebo Leasingové smlouvy.

III. Závěrečná ustanovení

III.1. Tato dohoda je vyhotovena ve **dvou stejnopisech**, z nichž každý má platnost originálu. Každé smluvní straně náleží po jednom stejnopisu.

III.2. Na důkaz toho, že se smluvní strany s touto smlouvou před jejím podpisem seznámily, že s ní souhlasí a že byla uzavřena z jejich pravé a svobodné vůle, připojují smluvní strany svůj podpis.

Místo	Praha	Místo	Praha
Datum		Datum	25-05-2021
Příjemce			
Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR			
prof. RNDr. Ladislav Dušek, Ph.D.			
čitelné jméno a příjmení osoby podepsané výše			

Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR
Palackého nám. 4
128 01 Praha 2, P.O. BOX 60
(41)